



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700  
Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: [cgp@caxias.ifrs.edu.br](mailto:cgp@caxias.ifrs.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL CAMPUS CAXIAS DO SUL Nº 30/2024

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

No Edital IFRS CAMPUS CAXIAS DO SUL Nº 30/2024 de 02 de outubro de 2024, de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO:

**ONDE SE LÊ:**

#### 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP)*	Vagas (PcD)*	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	-	-	40 horas	Plástico	Curso Superior de Tecnologia em Polímeros ou Engenharia de Plásticos ou Engenharia de Materiais
1	-	-	40 horas	Engenharia de Produção	Bacharelado em Engenharia de Produção

*\*Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

**LEIA-SE:**

#### 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP)*	Vagas (PcD)*	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	-	-	40 horas	Plástico	Curso Superior de Tecnologia em Polímeros ou Engenharia de Plásticos ou Engenharia de Materiais, ou Químico ou Bacharel em Química ou Engenharia Química ou Química Industrial.
1	-	-	40 horas	Engenharia de Produção	Bacharelado em Engenharia de Produção

*\*Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

Caxias do Sul, 09 de outubro de 2024.

LIANA FERREIRA DA ROSA FERNANDES VIANNA  
Diretora-geral Substituta